

# 纽约市召会周刊

第 211 期 主后 2023 年 12 月 17 日

## 通启

### 壹 二零二三年 12 月半年度训练报名

二零二三年 12 月半年度训练仍可接受报名。请在网站：<http://bit.ly/nycregistration> 上提交参加线上的录影训练的报名表。

### 贰 二零二三年 12 月半年度训练（录影训练）

二零二三年 12 月半年度训练录影训练将在 Zoom 上进行。这次训练的主题是“经营美地所预表包罗万有的基督，为着建造召会作基督的身体，为着国度的实际与实现，并为着新妇得以为主的来临将自己预备好”。

训练时间表：

日期	时间	信息
12 月 25 日 (周一)	晚上 7 点	第一篇 (公开聚会，现场直播)
12 月 27 日 (周三)	晚上 7 点	第二篇
12 月 28 日 (周四)	晚上 7 点	第三篇
12 月 29 日 (周五)	晚上 7 点	第四篇
12 月 30 日 (周六)	上午 10 点	第五篇
	晚上 7 点	第六篇
12 月 31 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第七篇 (公开聚会)
1 月 1 日 (周一)	上午 10 点	第八篇
1 月 4 日 (周四)	晚上 7 点	第九篇
1 月 5 日 (周五)	晚上 7 点	第十篇
1 月 6 日 (周六)	上午 10 点	第十一篇
	晚上 7 点	第十二篇

复习聚会（向众圣徒开放）时间表：

日期	时间	信息
1 月 3 日 (周三)	晚上 7 点半	第一、二篇
1 月 8 日 (周一)	晚上 7 点半	第三、四篇
1 月 10 日 (周三)	晚上 7 点半	第五、六篇
1 月 11 日 (周四)	晚上 7 点半	第七、八篇
1 月 12 日 (周五)	晚上 7 点半	第九、十篇

### 叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

**时间：**上午 10 点至中午 12 点  
周一和周四（姊妹组值班）  
周二和周五（弟兄组值班）

**服事方式：**用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

**服事负担：**

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

1. 为众圣徒的祷告得加强祷告：个人的祷告、三三两两的祷告、夫妇的祷告、家庭的祷告、弟兄之家、姊妹之家的祷告、小排的祷告、姊妹们的祷告、服事小组的祷告、每周召会祷告聚会的祷告  
**以弗所书六 18** 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求。  
**提摩太前书二 1** 所以我劝你，第一要为万人祈求、祷告、代求、感谢。
2. 感谢主祝福纽约市召会有这么多的年长圣徒，并为他们的健康、参与和享受召会生活祷告，使每个人都能在身体中充分尽功用
3. 求主施行祂对世界局势的主权（但四 25 下，26 下），使全地作祂身体的召会得建造，并带进祂的国度  
**马太福音六 10** 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。
4. 为即将举行的半年度训练祷告，主题是“经营美地所预表包罗万有的基督”
5. 为这周所有的聚会和事务服事得加强祷告
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

## 晨兴圣言

二零二三年七月半年度训练  
在主显现以前，主的恢复之中心负担  
与现有真理的概览

### 第九周 基督在三个时期中丰满的职事

按肉体说，甚至主耶稣也需要标出为神的儿子。祂在还未标出之前，按肉体说，只是大卫的后裔；在祂所是的那一部分里，祂还不是神的儿子。但是按圣别的灵说，祂借着复活，就标出为神的儿子。同样的原则，按肉体说，我们都是罪人。但我们既已得蒙重生，就能够照着灵行事为人。我们越照着调和的灵而行，就越经历标出的过程。一天过一天，我们得以复活、圣别、变化、得荣。

儿子名分乃是借着复活，并且在那灵里得以

实化。住在我们里面的那灵，是升起的灵，也是标出的灵。……我们里面有标出的基督作为复活。不要设法改良自己，或使自己达到无罪的完全。反之，要享受并经历那标出的灵。我们若靠着那灵治死身体的行为，必要活着（罗八 13）。我们需要照着灵而行，将我们的心思置于灵，并靠着那灵治死身体的行为。我们若天天照着灵而行，我们就完全在借复活而标出的过程中。借着复活的大能，我们要变化、模成，至终要得荣。

基督为着祂在总括时期中的职事，成了赐生命的灵，也就是那是灵的基督，以完成祂生机的救恩，为着产生召会，并建造祂的身体，而终极完成新耶路撒冷。但就在祂总括时期之职事的中途，尚未达到目的时，召会堕落了，阻挠神永远经纶的完成。因此，基督这一位赐生命的灵，就七倍的加强，成了神的七灵（启一 4，四 5，五 6，三 1）。

启示录这一卷书提到神的七灵，这七灵不是七位个别的灵，乃是一位七倍加强的灵。这是对圣经正确的讲解。……基督所以成为七倍加强的灵，目的是要七倍的加强神生机的救恩，为着建造基督的身体，以终极完成神永远的目标，就是新耶路撒冷（《李常受文集一九九四至一九九七年》第五册，三二〇至三二一页）。

基督作为七倍加强的灵，拯救信徒脱离与召会堕落有关的事物。……在以弗所的召会失去了四样事物：真正、正确的召会生活，对主起初的爱，灯台照耀的性能，以及对基督作生命的享受。……七倍加强的灵拯救信徒脱离在以弗所召会中形式的召会生活，以及失去了对主起初的爱、灯台照耀的性能以及对基督作生命的享受（启二 1~7）。……这是很严肃的一件事。在主的恢复里，有些召会可能失去了这四样事物。这些召会里的圣徒没有真实、真正的召会生活，只有形式的召会生活。圣徒们仍然彼此相爱，但他们的爱很形式化。他们对弟兄没有真实、真正的爱。不仅如此，这些召会里的圣徒虽然仍旧来聚会，却仅仅是形式化的参加聚会。好些圣徒都有这种形式。我们需要真，要真就是要在灵里，并在灵里作一切事。（摘自第三、五日）

**团体追求：**《罗马书生命读经》第六十八篇神在肉体中定罪了罪，使我们得以在灵里；第六十九篇 在灵里经历那灵的工作